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令和３年度千葉代協第２回組織委員会議事録 

 

・日時：令和３年９月９日(木)  15:00～17:00 

・場所：Ｗｅｂ 

出席者：東、篠原（市原）、堀内（茂原）、原（北総）、東條（京葉)、坂本（千葉）、 

佐藤（安房）、加瀬（銚子）、江波戸（東葛）、高橋（木更津）、栗田（木

更津） 

欠席者：なし 

   オブザーバー 

   小口会長、日本代協藤山副委員長 

 

 ＜会長挨拶＞ 

9 月に入り本業も半期の締めということで忙しい中代協活動にご参加いただきありが

とうございます。コロナがなかなか収まっていません。新規感染者は減っているもの

の重傷者は減っていない。病院もほぼ医療崩壊となっており助かる命が助けられない

状況となっている。9月 21日に「社労士診断認証制度」セミナーがあります。対象が

各代協役員ですが、組織委員も時間があれば参加ください。また、10月にもＳＤＧｓ

セミナーがあります。メールでも案内出しますので是非ご参加ください。仲間づくり

ですが出足は 4店と良かったがその後退会が続出しており停滞している。何とか踏ん

張ってもらいたい。セミナーをうまく活用し仲間づくりに繋げてもらいたい 

 

 ＜日本代協藤山副委員長挨拶＞ 

  私は元々保険会社の社員です。今の代理店は親から 4代目として引き継いでおり、創業 

  は１９１８年で今年１０３年になります。何かお役に立てればと思います。また、皆さ 

  んから参考となることがあれば吸収したいと思います。今日は宜しくお願いします。  

   

 【報告】 

  日本代協組織委員会報告 

  ≪下期キャンペーン≫12月～3月末 

  ・±０以上キャンペーン 

  ・独自目標キャンペーン（年間目標の半分以上）→千葉代協は１４店が目標 

  2本立てで開催することになった。 

  ≪２０２２年度入会ガイドライン≫ 

  今年度までは組織率からガイドラインを算出していましたが、来年度からは「みなし専 

業非会員数」と「みなし全チャネル非会員数」から算出して決める。そうなると千葉は 

来年１８店が入会目標になる。 
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≪セミナー情報≫ 

・9月 17日「日本代協アカデミー活用セミナー」 

 申し込みが 12日までなので時間がありませんが、非会員の方に是非誘ってください。 

・10月 5日「ＳＤＧｓセミナー」 

 学校でもＳＤＧｓの学習をしており、大人が知らないということがないようにしまし 

ょう。 

  ・10月 21日「代理店賠責セミナー」 

   東関東ブロックで開催することになった。 

・11月 19日「東関東ブロックセミナー」中身については未定。 

この４つのセミナーを柱に非会員の誘導を多数することによって仲間づくりに繋げて 

ほしい 

 【協議】 

 １、＜「仲間づくり推進」現状と今後について＞ 

  ≪現状≫ 

９月９日現在 入会４店 退会６店 

  各支部の現状（入会―退会） 

  安房：０－３ 木更津：０－２ 市原：０－１ 茂原：０－０ 

  銚子：２－０ 千葉：０－０ 京葉：０－０ 北総：０－０ 東葛：２－０ 

  退会理由が「メリットがない」「多忙で参加できない」「経費削減」等の理由の場合は 

  非会員リストに追加していく。 

 

  ≪各支部のリスト活用方法および状況≫ 

   前回の委員会で 9支部を 3グループに分け各グルー15店を常に追っていく。 

Ａ安房：大黒屋、アクティブライフ、鴨川三平、フェローズ、本田金子、谷川自動車 

    まだ担当は決まっていない。 

Ａ木更津：支部役員会が開催できてなく、24日に支部役員会で議論する。 

Ａ市原：市原自動車ｾﾝﾀｰ、アルファ商事、三和倉庫。グループ内でリストを作成した。 

    リスト自体の精度を上げた方がいいと思う。あと 2件の見込みを支部内で 

絞りたい 

Ｂ茂原：茂原板金、ｵｰﾄｻｰﾋﾞｽ向後、アクシス、イフラット、ＭＳで 4社くらい当た 

ったが合併を検討しており難しい。生保担当者に紹介依頼をした。 

   Ｂ千葉：１６日の支部役員会で東京海上を中心に 5店挙げていく予定。 

   Ｂ京葉：１４日に役員会を開催。１名１会員のリストを挙げてもらう。 

   Ｃ銚子：こうご保険、ティーアールの２店は年内入会予定。新行内自動車、ストリー 

トスタイル、並木板金の３店は訪問済み。 

   Ｃ北総：トレロにうまくログインできない。年明けに入会予定北総ｴｰｼﾞｪﾝｼｰ。その他 

にヤマザキ、ＲＭサポート、セイント、メカニックオートセンター。 

支部内 LINEで共有し意識を持ってもらう。 
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   Ｃ東葛：支部内のリストが 52店あるので、支部役員会で協議したい。 

    

グループリーダー 

Ａ市原、Ｂ京葉、Ｃ北総 

グループごとに LINE グループを作成し情報共有および戦略の打ち合わせをしていく。 

 

 次回までにすること 

① グループごとに LINEグループを作成し組織委員だけではなく、支部長にも入って

もらう。 

② トレロアプローチリストにターゲット非会員を移動させる。リストにいない代理

店があればその都度追加していく。 

 

 ＜日本代協藤山委員長より＞ 

  活発な論議に感動した。トレロを使って一生懸命に取り組んでいる印象を受けました。

また、4本柱のセミナーを使って非会員に案内をしていくことは良いと思う。ＳＤＧｓ

セミナーは個人的にも受けたいと思う。正会員実態調査が来月末頃から始まります。 

  前回は記名式で回答率も低かったので、今回は準記名式で簡単にこたえられる内容にし、

回答率 60％を目指している。この調査のデータは金融庁、保険会社、日本代協の話し合

いに必要な情報なのでご協力お願いします。 

 

 ＜小口会長より＞ 

  長時間の討議お疲れ様でした。リストから具体的なターゲット先の名前が出ていること

に心強く感じます。まだ、出ていないところもまだ半年ありますので今からでも遅くあ

りません。11 月のコンベンションは集まることはありませんが、ＷＥＢで見れますの

でお時間がある人は見てください。コロナの中、活動がなかなかできませんが、皆さん

もコロナにならないよう細心の注意を払ってください。 

 

 

次回第３回組織委員会  

11 月 11 日（木）15:00～17:00 

 


